

A katasztrófavédelem kéményseprőipari szervére a jelenlegi szabályozási környezetből adódó negatív gyakorlati tapasztalatok, és a következő években még várható további ellátási területek becsatlakozása különösen sok feladatot ró.

A problémát sokkal szélesebb spektrumban érdemes vizsgálni azon kívül, hogy az élet-és vagyonbiztonság megvalósítása veszélybe kerül. Fontos felhívni a figyelmet a következő fűtési szezonról erőteljesen megnövekvő vegyes használatú égéstermék-elvezetők használatával összefüggő és abból következő káros-anyag kibocsátás megnövekedésére, valamint az esetlegesen előforduló kéménytűzek és CO -mérgezések számának tekintetében mutatkozó vélelmezhető emelkedésre.

A tüzelésre nem megfelelő anyagok (rongy, műanyag palack, gumi, bútorlap, egyéb háztartási hulladék, stb.) tüzelése pedig már most is jól kimutatható egészségkárosodást és környezeti terhelést jelent.

Fenti kiragadott szakmapolitikai célok mentén a kéményseprő kollégák rendszerben tartása álláspontunk szerint csak megfelelő anyagi megbecsülés mellett érhető el.

A munkavállalók képviselőjében továbbra is 40% béremelést tartanánk elfogadhatónak.

Az elmaradt béremelések, valamint az inflációból fakadó reálbércsökkenés ellensúlyozására bérkompenzációként minden munkavállaló részére egy összegű juttatásként hat havi munkabér kifizetését szorgalmazzuk.

Tekintettel arra, hogy a nemzetközi gazdasági környezet alakulása, a mérhetetlenül magas infláció (a jelentős termékár-emelkedéssel együtt) a kollégák nettó illetményéhez viszonyítva olyan szintű reálbér csökkenést eredményezett, mely álláspontunk szerint nem tartható a továbbiakban, így az egyeztető tárgyalások mielőbbi megindítását kérjük.

Kérem Igazgató Urat, hogy a korábbi megkeresésünkben foglalt, – az egyeztető tárgyalások konstruktív lefolytatása végett - kért adatokat 2022. március 31. napjáig kérjük részünkre megküldeni, az egyeztető tárgyalásra pedig mihamarabb időpontot tűzni szíveskedjen.

Szíves válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2022. március 15.

Tisztelettel:


Kiss Sándor
RKDSZ
elnök

